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ATA NÚMERO 38 (TRINTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE), DA 

LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 19:00 

horas do dia 18 (dezoito) do mês de outubro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município 

de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS; 02 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 03 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 

04 - RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 

06 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 07 - JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 08 - 

MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO; 10 – JOSÉ 

EDSON DE LIRA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e 

em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse 

a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência 

ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata 

de nº 37 da Sessão Ordinária do dia 11 (onze) de outubro de 2017. A Ata foi colocada em votação 

como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno e aprovada por 10 (dez) votos favoráveis. O 

Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. A pedido dos vereadores Raimundo Aurimar e 

Luíza Amélia, o Sr. Presidente convidou as sras. Maria Marly de Araújo, Francisca Michelini Soares, 

Maria Eliete Gomes, os radialistas José Ermeson de Souza, Eliakin Silveira, Francisco Juvemar de 

Paulo, Marcos Felipe Nascimento Silva, o assessor do Senador Pimentel, sr. Vaumik Ribeiro da Silva, 

o Secretário Municipal de Infraestrutura, sr. Adriano Magalhães Corrêa e o Diretor Científico da 
FUNCEPE, sr. Neyrobson Lima Vasconcelos, para se assentarem junto ao Plenário. Em seguida, abriu 

um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Edson de Lira seguido de 

todos os vereadores, registrou o Dia do Médico. O vereador Antônio Rodrigues seguido do vereador 

Raimundo Aurimar, Régis Carvalho, Edson de Lira, Márcio Maranhão e Augusto Cézar 

registrou o aniversário da sra. Maria de Fátima de Souza. O vereador Carlos Vasconcelos seguido do 

vereador Augusto Cézar, registrou o aniversário da sra. Livramento. O vereador Batista Magalhães 

seguido do vereador Augusto Cézar, registrou o aniversário da sra. Maria Doralice dos Santos. O 

vereador Antônio Rodrigues seguido de todos os vereadores, registrou o aniversário do vereador 
Edson de Lira. A vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário do empresário, sr. Adailton Lopes, 

seguida dos vereadores Batista Magalhães e Augusto Cézar, registrou o aniversário do sr. Luciano 

Lima e seguida dos vereadores Márcio Maranhão e Augusto Cézar, registrou o aniversário de 

Clevilson Queiroz. O Sr. Presidente registrou o aniversário de Thiago Luiz e o Dia do Topógrafo. O 

Sr. Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências 

recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: RESOLUÇÃO Nº 06/2017, 

expedida pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA). 

CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Foi lido encaminhamento do Projeto de Lei nº 529/2017 
as Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento. Ofício nº 

093/2017 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício nº 094/2017 encaminhado a 

Diretoria da Rádio Liberdade FM 87,9. Ofício nº 095/2017 em resposta aos vereadores Antônio 

Rodrigues, Régis Carvalho, José Augusto e Raimundo Aurimar. O Sr. Presidente em obediência 

ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Em seguida, pediu ao 

vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 529/2017. Logo após, deu 

início as CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando o vereador MÁRCIO MARANHÃO, que fez o 
seguinte pronunciamento: Disse que na sessão passada houve uma polêmica em torno de um 

requerimento apresentado por alguns colegas vereadores. Falou que somos onze vereadores eleitos 

legitimamente pelos morrinhenses, portanto o nosso intuito deve ser o de defender as pessoas mais 

carentes do nosso município. Ressaltou que a imprensa deve fazer o seu trabalho, pois todas as 
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emissoras de rádio têm o direito por Lei de expressão livre. Argumentou que moramos em um 

município carente da região norte e que passou por gestões desastrosas durante vinte e seis anos. 

Argumentou ainda que a educação do nosso município se encontrava nas últimas posições de todo o 

Estado do Ceará e quando o ex-Prefeito Jerônimo Brandão assumiu, deu uma alavancada na educação 

a levando para o quarto lugar. Ressaltou que Jerônimo Brandão foi o Prefeito que mais deu apoio aos 

professores e mais infraestrutura as escolas de Morrinhos. Ressaltou também que Jerônimo Brandão 
foi um dos primeiros prefeitos da região a erradicar o pau de arara. Falou que a Câmara Municipal de 

Morrinhos não é para estar defendendo Prefeito, mas sim legislar em prol do povo. Disse que devemos 

trabalhar pela eficiência do nosso município, pois estão faltando algumas coisas. Noticiou que esteve 

com a colega vereadora Luíza Amélia fazendo algumas visitas na localidade de Bom Jardim. Disse 

visitou a escola da citada localidade e lá constataram que faltou merenda por dois dias. Disse também 

que visitaram a creche modelo e lá foram recebidos de forma áspera. Argumentou que diretores e 

coordenadores de escolas são gestores e assumem esse cargo para gerir bem a escola e receber bem a 

todos. Disse que foi deixado pela gestão passada uma frota de ônibus escolares e no início dessa gestão 
não conseguiram adequar os mesmos a demanda. Falou que aos poucos foram consertando essa 

situação e que hoje temos um problema com o ônibus dos universitários, o qual foi apelidado por 

sucatão. Pediu ao Sr. Prefeito que troque esse ônibus por um mais novo, pois quem paga o mesmo não 

é o gestor, mas sim a comunidade do município de Morrinhos. Disse que o nosso papel é o de cobrar e 

não ficar “puxando saco” de Prefeito ou defendendo a meia dúzia. Disse que se passaram nove meses 

para consertar um equipamento de raio-x, porém nesse período foram criados cargos de valores 

expressivos e em tempo recorde. Disse que nós devemos deixar os radialistas fazerem o seu trabalho, 
pois não é papel do legislador tentar impedir a imprensa de fazer suas divulgações. Ressaltou que se 

nos sentimos atingido por um radialista, a maneira correta de nos defender é acionando a justiça. Falou 

que devemos trabalhar pelo nosso município de Morrinhos e não se preocupar em segurar emprego de 

família. Em seguida, o Sr. Presidente chamou a vereadora TÉRLIA LEORNE, que fez o seguinte 

pronunciamento: Disse que ama e acredita no rádio e que já esteve à frente da rádio Liberdade FM de 

Morrinhos. Disse que não poderia deixar de falar sobre o que ocorreu na última sessão, mesmo não 

estando presente. Falou que tem vergonha de como as pessoas estão se referindo a esta Casa. 

Argumentou que não se sente bem com isso, pois esta é a nossa Casa e qualquer polêmica referente a 
ela não constrói, mas destrói. Argumentou que os colegas vereadores foram infelizes em fazer este 

requerimento, sendo aprovado nesta Casa. Ressaltou que sua pessoa quando presidente desta Casa, foi 

perseguida por uma emissora de rádio durante quatro anos, porém deixou que o povo ouvisse e fizesse 

o devido julgamento. Disse que quando se sentiu ofendida, foi até a devida emissora pedir o direito de 

resposta, o qual foi atendido. Ressaltou que se sentiu bem quando falou realmente tudo o que era 

correto. Disse que os colegas vereadores poderiam fazer o mesmo, pedindo também o direito de 

resposta. Falou que a intenção dos colegas vereadores não foi a de querer calar a imprensa, mas uma 

forma de se defender das ofensas recebidas. Disse que sua pessoa como vereadora do PT, se sentiu 
ofendida ao ouvir do sr. Ilton Santos que só dois vereadores estavam trabalhando e os demais eram 

capachos. Disse pertencer a um partido e que já conversou com o Sr. Prefeito deixando claro que jamais 

aceitaria qualquer coisa, pois do contrário estaria traindo seus princípios e enganando as pessoas. 

Agradeceu a solidariedade dos profissionais do rádio presentes, pois é importante que isso seja dito. 

Lamentou o fato vergonhoso ocorrido ontem no Senado, onde a maioria dos senadores foram favoráveis 

a permanência do Senador Aécio Neves. Disse que o nosso país precisa de oração, pois está sendo 

vendido por bandidos que o administram. Em seguida, o Sr. Presidente chamou a vereadora LUÍZA 

AMÉLIA, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que vivemos em país democrático e é dentro 

dessa democracia que vê a liberdade de imprensa como a voz do povo. Falou que a liberdade de 

imprensa contribui para as pessoas abrirem suas ideias e pensamentos. Disse que o rádio ainda é o 

parceiro do nosso povo, pois leva conhecimento e esclarecimento as famílias. Ressaltou que é assim 
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que vê o programa do sr. Ilton Santos no nosso município e é isso que o nosso povo quer e gosta. Disse 

que quando alguém vai contra o programa de rádio, vê isso como uma forma de querer calar e impedir 

as pessoas de terem participação do que está acontecendo no município. Falou que temos muitos 

problemas na saúde e todos os dias as pessoas lhe procuram para reclamar de alguma coisa. Citou a 

falta do aparelho de raio-x, pois as pessoas do nosso município faziam seus exames aqui mesmo e agora 

estão impedidas, precisando se deslocar para outras cidades. Falou sobre a reclamação da população 
de que não conseguem mais realizar consultas na Clínica Especializada de Odontologia (CEO) de 

Acaraú. Falou sobre a falta ou quantidade insuficiente da merenda escolar e que apesar da crise 

financeira do nosso país, a verba continua vindo para o nosso município. Argumentou que suas visitas 

as escolas não devem ser encaradas como uma afronta, pois estamos cumprindo o nosso papel de 

fiscalizador. Falou que estamos fazendo visitas com responsabilidade e seguindo análises de acordo 

com o questionário imposto pelo Conselho de Alimentação Escolar (CAE). Falou que foi dito nesta 

tribuna que a oposição deveria contratar carro para levar as pessoas para cidades vizinhas. Asseverou 

que isso não é obrigação do ex-gestor Jerônimo Brandão e nem dos vereadores, mas sim da atual gestão 
que está assumindo o nosso município. Disse que gostaria de saber do Secretário Municipal de 

Infraestrutura sobre o andamento das obras das escolas de Bom Jardim e Pilões. Antes de chamar o 

próximo orador, o Sr. Presidente disse que esta Casa não tem o menor interesse de coibir imprensa, 

pois a presença dos profissionais do rádio nesta sessão só serve para ver a realidade dos fatos. 

Argumentou que este requerimento foi democraticamente votado por todos os vereadores e que o seu 

teor não é escondido, pois todas as sessões são transmitidas pela internet. Confirmou que direito de 

resposta não é dado nesta emissora de rádio, pois o Secretário Municipal de Infraestrutura teve o seu 
nome denegrido. Pediu o direito de resposta, porém lhe foi negado. Argumentou que este locutor 

repassou que não cederia espaço na rádio e que o mesmo mandou que procurasse na justiça, por isso a 

necessidade da formalização deste requerimento. Asseverou que não irá admitir que um locutor fique 

chamando os vereadores de chorão ou capachos e fiquemos calados nesta Casa. Falou que existe uma 

diferença muito grande entre radialista e locutor. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador 

BATISTA MAGALHÃES, que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a presença de todos os 

profissionais do rádio e até mesmo ao sr. Ilton Santos por tratar os vereadores deste município de 

cachorro, capacho, chorão e de bode. Disse que esse cidadão deveria respeitar esta Casa. Falou que 
para esta gestão funcionar é preciso o Poder desta Casa. Argumentou que é oposição e está tendo o seu 

nome denegrido por esta emissora de rádio. Ressaltou que tem vergonha desta rádio e avisou que se 

seu nome continuasse a ser denegrido ou motivo de chacota, não continuaria mais desse lado como 

oposição. Ressaltou que percebendo que este locutor irá continuar com esse comportamento, decidiu 

não ficar mais desse lado político. Disse que admira o trabalho de todos os profissionais do rádio, mas 

o que este locutor está fazendo em nosso município é uma vergonha. Falou que é muito bom chamar 

atenção e questionou aos profissionais presentes se eles chegassem a chamar os vereadores de suas 

cidades de cachorro, bode ou capachos, não iriam ter toda essa audiência. Reiterou que pelas atitudes 
deste locutor, não ficará mais deste lado político e irá para uma terceira via. Argumentou que irá honrar 

os nomes de seu pai e seu tio e aos eleitores que lhe depositaram o voto de confiança. Em seguida, o 

Sr. Presidente chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Disse 

que em momento algum, os vereadores quiseram coibir a liberdade de imprensa nesta Casa. Falou que 

simplesmente fomos atacados e pedimos gravações do programa para fazermos a nossa defesa. 

Ressaltou que é admirador da imprensa e questionou como estaria este país sem estes profissionais. 

Disse que esta emissora de rádio transmite um programa eleitoreiro e por isso a motivação dos colegas 
vereadores pedirem as gravações desse programa. Disse que este programa defende a um partido e que 

esta rádio é montada dentro da Sede do PT. Falou que todos os dias somos desafiados, portanto temos 

o direito de pedir. Ressaltou que os vereadores desta Casa não tem nada contra a imprensa ou o rádio, 

mas sim pela forma como este locutor está conduzindo esta emissora de rádio, veiculando um programa 
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com fins partidários. Noticiou que nesta emissora de rádio foi mentirosamente dito que o ônibus dos 

universitários estava com uma estaca segurando o seu teto e que temos fotos para comprovar. Disse 

que este locutor pronunciou em seu programa que é imparcial e que não tem lado político, porém logo 

em seguida o mesmo diz que acaba de receber uma mensagem do Presidente do PT de Morrinhos, sr. 

Jerônimo Brandão onde o mesmo diz que sentou com a vereadora Térlia Leorne e que a mesma 

permanece no partido. Questionou se realmente este locutor não tem lado político. Repetiu que não 
queremos coibir a liberdade de imprensa, porém uma imprensa e uma oposição deve ser feita com 

responsabilidade. Disse que a vereadora Luíza Amélia foi fiscalizar a escola e a creche da localidade 

de Bom Jardim, porém a colega talvez não tenha fiscalizado corretamente, pois na creche onde ela foi 

existe um “gato”. Falou que nesta creche tem um poço profundo onde foram instalados canos para 

puxar água até a residência de um correligionário da vereadora. Disse ainda, que a obra que lá está, 

deveria ter sido entregue pelo ex-gestor em 2015. Questionou se a colega vereadora não viu isso. Pediu 

a atenção dos profissionais da imprensa, pois esta emissora de rádio local serve simplesmente para 

proteger ao Partido soa Trabalhadores de Morrinhos. Disse que o vereador Batista Magalhães foi 
ofendido por este locutor e ao explicar determinada situação se emocionou, pois tem sua dignidade, 

porém no outro dia seu nome estava sendo pautado nesta rádio como vereador chorão. Disse que em 

Morrinhos os vereadores são tratados como capachos ou calangos e isso não vamos aceitar, pois quando 

esta Casa é desrespeitada, o povo está sendo desrespeitado. Ressaltou que este locutor diz que só dois 

vereadores estão trabalhando porque dão apoio a politicagem nesta emissora de rádio. O Sr. Presidente 

parabenizou ao ex-presidente desta Casa, sr. Marcelo Marques pela instalação de transmissão on-line 

das sessões. Disse que isso é uma imprensa, pois está sendo transmitido para todos e nada aqui é 
escondido. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador RAIMUNDO AURIMAR, que fez o 

seguinte pronunciamento: Agradeceu a presença dos profissionais da imprensa. Falou que gostaria que 

estes profissionais estivessem todos os dias em nosso município, só assim seria feito um trabalho com 

respeito e responsabilidade. Disse que não temos nada a esconder nesta Casa e que o requerimento está 

aqui para todos verem. Falou que jamais esta Casa teve o pensamento de coibir a liberdade de imprensa. 

Disse que esteve em Fortaleza junto dos vereadores Régis Carvalho e Antônio Rodrigues na Aceji 

para resolver essa situação e deixar tudo claro. Argumentou que a imprensa é muito importante para 

todos nós, pois do contrário como estaria o nosso país. Disse que foram feitas visitas nas escolas da 
localidade de Bom Jardim e foram postadas fotos nas redes sociais pedindo o retorno da obra de uma 

escola daquela localidade. Ressaltou que anda naquela localidade todos os dias e a placa que lá está, 

informa que esta obra foi iniciada em quinze de março de dois mil e quinze com prazo de duzentos e 

setenta dias para o seu término, portanto no final do ano de dois mil e quinze. Argumentou que a gestão 

passada teve ainda o ano de dois mil e dezesseis para entregar esta obra e questionou porque não a 

entregaram. Ressaltou também que tem merenda escolar nas escolas e que toda semana o carro faz o 

devido abastecimento. Disse que também fiscalizou as dispensas das escolas e garantiu que tem 

merenda e de qualidade. Argumentou que se for para fiscalizar, tudo deve ser fiscalizado, inclusive o 
poço profundo da creche de Bom Jardim, onde foi feito um “gato” e está servindo água a uma pessoa 

de propriedade particular. Por fim, disse que está a inteira disposição do povo morrinhense. Em seguida, 

o Sr. Presidente chamou o vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: 

Agradeceu a presença dos profissionais de rádio a esta sessão. Disse que rádio comunitária não pode 

direcionar partido político. Disse que não tem nada contra a imprensa, mas a forma como este locutor 

está tratando o Legislativo e o povo morrinhense. Falou que a política do nosso município é acirrada e 

que isso é bom, porém quando temos uma oposição com responsabilidade. Disse que se não fosse pela 
imprensa, jamais saberíamos que Aécio Neves está todo enrolado e Lula é o maior ladrão do nosso 

país. Disse que é PSDB e votou em Aécio, porém nuca mais votará nele, pois a imprensa lhe mostrou 

quem ele é. Argumentou que devemos ter uma sigla partidária para se candidatar, mas na verdade 

trabalha em prol do povo de Morrinhos. O vereador Régis Carvalho aparteou para dizer que a 
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irresponsabilidade deste locutor é tamanha, que ele chamou a mãe do Secretário Municipal de Saúde 

de “cutruvia” e isso é muito vergonhoso. O vereador Antônio Rodrigues continuando, disse que a pior 

coisa que tem é quando um locutor denigre o nome de uma pessoa pública, pois para limpá-lo se torna 

difícil. Disse que uma imprensa que tem responsabilidade não joga o nome de uma pessoa 

covardemente nas ruas. Referiu-se a vereadora Térlia Leorne dizendo que ela desceu do muro, pois a 

mesma também pediu cópias de áudio a esta emissora de rádio e lhe foi negado. Falou que ele só dá 
vez aos vereadores Márcio Maranhão e Luíza Amélia e questionou se é ou não um programa 

partidário. Disse que capacho é uma pessoa que não tem sentimento do tipo deste locutor. Disse que 

este locutor é tão covarde que só veio hoje a esta Casa, por vir acompanhado dos profissionais do rádio. 

Disse que esteve em Fortaleza junto dos vereadores Régis Carvalho e Raimundo Aurimar na Rede 

Web de Rádio Cearense e lá este locutor por si só derrotou-se, pois assumiu a gravidade dos erros que 

está cometendo com esta Casa. Disse que submissos são eles que nunca visitaram uma obra, deixaram 

todas as praças do município quebradas e nunca concluíram o hospital. Disse que na gestão passada 

era trabalho do vereador da oposição, levar as pessoas para cidades vizinhas, pois não se conseguia 
nenhum tipo de exame facilmente. Falou que qualquer tipo de reunião promovida pela gestão passada, 

todos deveriam comparecer de vermelho para demonstrar que era aliado ao ex-prefeito. Argumento 

que o que está doendo neles é porque essa gestão está acabando com isso. Argumentou que divergências 

temos até em nossas residências e na política não poderia ser diferente. Disse que este locutor é pago 

pelo ex-prefeito, sr. Jerônimo Brandão que deu início a este programa e agora correu com a cela. 

Argumentou que passou quatro anos sendo oposição, nunca gaguejou nesta Casa e sempre mostrou 

fatos verídicos. Disse que o que está doendo neles é ver o nosso gestor trabalhando fortemente na 
economia do nosso município. Disse que será realizada a primeira feira em Bom Princípio e o curso no 

Distrito de Sítio Alegre já foi iniciado e que este é um fato inédito em Morrinhos. Noticiou que nesses 

sete meses o Sr. Prefeito deu início a duas grandes obras e dando andamento as obras deixadas pelo ex-

gestor. Referiu-se a vereadora Térlia Leorne, dizendo que ela desceu do muro com medo da pressão 

do sr. Jerônimo Brandão e a mesma vem nesta tribuna dizer que os vereadores estão fazendo 

perseguição. Disse que é aliado ao Prefeito Carlos Bruno, pois vê nos seus olhos a sinceridade. Disse 

que não defende Prefeito e que irá continuar trabalhando em prol da população. Falou que os 

profissionais do rádio são sinceros e respeitosos em seu trabalho, porém este locutor presente na Casa 
é um frouxo. Ressaltou que estes profissionais só sabiam de um lado, porém agora eles saem desta Casa 

sabendo os dois lados da história. Asseverou que pode divulgar na imprensa, pois não se acovarda ou 

engole o que fala e deve ser sincero com seus atos. O Sr. Presidente disse que tem cópias do 

requerimento para todos os profissionais da imprensa e que a emissora de rádio atenda o pedido 

passando os arquivos que tem. Argumentou que se quiséssemos coibir a liberdade de imprensa não 

estaríamos divulgando na internet, pois todo o cidadão tem esta ferramenta importante para 

acompanhar a verdade que esta Casa tem. Disse que o maior absurdo foi este cidadão mentir para a 

imprensa e trazê-los a esta Casa para ouvir a verdade. Por fim considerou esta atitude como um tiro no 
pé e não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão convidando a todos 

para a próxima Sessão no dia 25 (vinte e cinco) de outubro de 2017 e mandou que fosse lavrada esta 

Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, 

pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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